

第九代 CIVIC(思域)震撼发布

十月底上市销售

本报讯 第九代 CIVIC(思域)十月底即将上市,到店预定,好礼相赠……

9月16日,全新的第九代 CIVIC(思域)在成都车展东风 Honda 展台震撼发布。作为业内备受瞩目的中级车代表,第九代 CIVIC(思域)凝聚历代精华及 Honda 全球领先科技,传承“先进、低油耗、安全”三大核心优势基因,在设计、技术、性能等诸多方面都代表了全球中级车最新的趋势。该车型提供 1.8L 及 2.0L 两种排量,将于 10 月下旬到店销售,现已全面接受店头预订,欢迎感兴趣的朋友到店赏车、预约试驾,详情请咨询东风本田泰安鸿泰特约销售服务店。

第九代 CIVIC(思域)延续了第八代产品精致融汇的特点,并以先进技术为基础进行了自内而外的全面革新,针对新精英消费群体的需求,强化了科技智能的产品特征。

在外观设计上,第九代 CIVIC(思域)以“简洁、张力、未来感”为核心概念,前脸造型英气俊朗,腰线犀利动感,尾部宽阔大气,锐利的氙气前大灯更添几分阳刚之美。

在内部空间设计上,则将大空间、人体工程学与智能科技完美结合,打造出同级车独一无二的“全息座舱”。

先进的智能化电子装备是第九代 CIVIC(思域)最令人印象深刻的一大亮点。“智能化多功能显示系统”将屏保、音乐、行车信息、导航提示、蓝牙显示及可视化倒车系统等多项功能融合,并与多功能方向盘相连,实现便捷人车对话。ECON(智能化绿色节能辅助系统)能够在保证畅快驾驶享受的同时,让第九代 CIVIC(思域)优秀的节油性能得到进一步的提升。这两大特色配置,加上数字化多层次仪表盘,高分辨率车载导航系统,为消费者提供了前所未有的高科技智能化操控体验。

在车辆性能方面,第九代 CIVIC(思域)的动力性、燃油经济性、操控性、安全性、舒适性、静音性都得到了进一步的提升。尤其在消费者最关注的燃油经济性和安全性方面,第九代 CIVIC(思域)表现尤为突出。通过进一步的改进,1.8L 和 2.0L 两种排量的 i-VTEC 发动机实现更强动力输出和更

低油耗,综合工况油耗仅分别为 6.8L/100km 和 7.4L/100km。通过采用高品质的吸音材料等多项静音措施,第九代 CIVIC(思域)的静音性得到较大改善,极大地提高了舒适性。

第九代 CIVIC(思域)的安全性同样令人印象深刻,其信息安全、被动安全、主动安全均得到大幅强化。在信息安全方面,第九代 CIVIC(思域)通过“全息座舱”设计,让驾驶员真正实现了“眼不离路,手不离盘”的境界。在被动安全方面,全系标配的主副驾驶安全气囊和侧气囊,与安全带、安全头枕配合,给乘员带来有效保护。在主动安全方面,VSA(车辆稳定辅助系统)与 EPS(电动助力转向系统)互相配合,提供完美车速和姿态控制,确保行车安全。

第九代 CIVIC(思域)不仅以先进技术全面树立了中级车标杆,更凭借独有的未来感、科技感体验,以及勇于挑战、卓尔不群的品牌精神,成为为年轻消费者量身定制的先进座驾,必将赢得年轻消费者的青睐和认可。

(李诚春)

东风日产创产销

300 万台行业奇迹

尊敬的东风日产车主:

我谨代表东风日产乘用车公司感谢你一路的信任和支持。正是你的爱戴,成就了东风日产 300 万台的发展新高,这份荣耀见证了你我携手同行的光辉历程,值得和你一起分享。

是你的支持,给予我们前进的动力;是你对生活的美好期望,驱使我们不断创新。东风日产秉承“人·车·生活”理念,从你细小的愿望和需求出发,矢志不移地追求人性化的技术、更趋于完美的品质、更贴心的服务,以不断创新的信念,获得越来越多的青睐。是你对我们的肯定,让东风日产最快达成 300 万台销量,创造了翘楚行业的东风日产速度,并荣膺 2011 J.D.Power 顾客销售满意度中高级品牌第一名。

这些辉煌背后,都离不开你的支持,在此真诚地对你说一声“谢谢”!虽然我们赢得了阶段性的胜利,但在前行的路上从未止步,伴随新工厂建设、新品牌推出、新车型开发、新基地运营等成型,未来我们将继续努力,在品质、服务和技术层面不断提升,给你带来全新的汽车生活体验,开创美好生活新里程。

300 万台,是新高度,更是新起点。让我们拭目以待,一起见证东风日产的未来,希望你能够一如既往地给予我们高度关注和大力支持,再次衷心地对你说一声“谢谢”!

东风日产乘用车公司 总经理松元史明 副总经理任勇

买车,是要“面子”还是“里子”

本报讯 国人很注重面子工程,很多东西的选购都要注重“面子”,同时又要考虑“里子”。在我们买车时,很多时候也会纠结这个问题,而奔腾恰恰就是“面子”“里子”两不缺的典范。奔腾旗下的两款车型,不论是奔腾 B70 还是奔腾 B50,外形都很吸引人。奔腾 B70 外形稳重大气、尊贵阳刚,给人厚重的踏实感;奔腾 B50 则凭借动感时尚的外形俘获了众多消费者的心。

奔腾 B70,一直以大气而行的高安全、高品质领跑,成为名副其实的中高级轿车超值首选,配置了 2.0L 及 2.3L 两款排量的发动机,均采用 S-VT(VVT)可变气门

正时控制、VIS 可变进气歧管、VTD 可变进气道、VTCS 可变滚流控制等领先的技术,同时搭配 6 速手动变速箱或者 5 速智能自动变速箱,保证了澎湃动力。

奔腾家族另一款重磅车型奔腾 B50,拥有高档轿车底盘,6 速手自一体变速箱,0.28 的风阻系数,2675mm 轴距造就的超大空间,带来了卓越的操控感和稳定性。同时奔腾 B50 还配备了同级车鲜有的定速巡航、遥控中控锁、4 辐多功能方向盘、全自动空调系统、电动天窗,绝对无愧“全面越级”的称号。

2011 款奔腾 B50 进行了多达 16 项商

品升级,凭借“增值不增价”的亲民举措展现了其“全面越级车”的商品魅力。而刚刚全新登场 2011 款奔腾 B70,在外观、内饰、配置上也都有极大提升,特别搭载 D-partner 驾驶员伙伴系统。

其实一款车,它不需要很贵,但一定要外形吸引人;它不需要太大,但一定要够舒适;它不需要排量高,但动力一定要足;此外还一定要省油、维修保养方便。兼具以上各方面要素均衡的汽车,就是“面子”与“里子”都不缺的车了。如果这些观点你都认同,那么奔腾对于你就再合适不过了。

(阎晓娜)

凝聚精华

第九代 CIVIC(思域)全新登场

起步,未来即是我的代名词。领先,全情用心与前瞻科技始终领跑于时光之前。CIVIC(思域),经 40 年历练,凝聚 8 代精华,赢得全球 160 多个国家和地区,2000 多万车主的众口称赞。所有这一切,成就了每一代 CIVIC(思域)始终走在时代前沿的卓越魅力。而今,第九代 CIVIC(思域)全新登场,欢迎您的鉴赏。

HONDA
The Power of Dreams



东风本田泰安鸿泰特约销售服务店
销售热线: 8579888 服务热线: 8575878 置换热线: 8575722

地址: 泰东路泰山国际汽车城
网址: www.taianhongtai.com

江西南昌湖南长沙 Honda 各特约销售服务店

东风 HONDA
信念 突破 境界

全新 CIVIC CR-V

思铂睿 SPORTR

全新 CIVIC
PREMIER
尊贵座驾

东风本田汽车有限公司
销售热线: 800-850-9600/400-860-8822
www.wdha.com.cn